ORG.0012.1.6.2018
Protokół nr 52/KR/2018

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
w dniu 11 maja 2018 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 09:00 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 6 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:

- Naczelnik Wydziału OSR – Leopold Śliwiński,

- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie - Klaudia Wojnarowska.
Tematyka posiedzenia:
1.Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Rozpatrzenie skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego.

3.Rozpatrzenie skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie.
4.Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego – kontynuacja.
5.Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa – kontynuacja. 

6. Wolne wnioski i sprawy różne.

7. Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił i poddał pod głosowanie porządek posiedzenia
.
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.2 Rozpatrzenie skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko odczytał treść pisma przygotowanego przez Wydział Ochrony Środowiska dotyczące skargi Pana J.M. na opieszałość Starosty i ochronę interesów radnego Gminy Lesznowola
.
Radna Maria Bernacka – Rheims odniosła się do opinii prawnej przygotowanej przez Kancelarię Prawną Starostwa.
Udział w dyskusji wzięli: Radny Michał Grzesło, Radna Maria Bernacka – Rheims, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Honorata Kalicińska, Radny Robert Kornberg. 
Radna Honorata Kalicińska – poinformowała, że po zapoznaniu się z dokumentami wynika, że terminy zostały zachowane. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o zaproszenie Naczelnika Wydziału OSR Leopolda Śliwińskiego na komisję. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał co dzieje się, że sprawą skarżącego Pana J.M.
Naczelnik Wydziału OSR – Leopold Śliwiński poinformował, że sprawa została przekazana do właściwych organów.
W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 uznała, skargę za bezzasadną. Jednocześnie Komisja, podkreśla, że sprawa została przekazana do właściwych organów przez Wydział Ochrony Środowiska, a terminy administracyjne są zachowane. Ponadto Komisja sugeruje ewentualne rozpatrzenie spotkania Wydziału Ochrony Środowiska ze Skarżącym. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poinformował Członków Komisji, że został przygotowany projekt uchwały Rady Powiatu zmieniający Uchwałę nr XLIII/11/18 Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 22 lutego 2018r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Powiatu Piaseczyńskiego na 2018 rok. Zmiana polega na zwiększeniu ilości zadań komisji poprzez przeprowadzenie kontroli związanej z naborami w Starostwie Powiatowym w Piasecznie w bieżącej kadencji.
Ad.5 Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa – kontynuacja.

Radna Honorata Kalicińska poinformowała, że dość długo zajmujemy się procesem likwidacji spółki. Zaznaczyła, że komisja otrzymuje różne odpowiedzi, Zarząd Powiatu nie miał doświadczenia dotyczącego likwidacji spółki. Zaznaczyła, że sam proces likwidacji spółki trwał bardzo długo. Jaki był koszt całego procesu likwidacji spółki, to tak naprawdę komisja nie wie. Uznała, że Zarząd nie wykonał procesu likwidacji spółki prawidłowo ani przejrzyście.
Radna Maria Bernacka – Rheims odniosła się do procesu likwidacji spółki. Zaznaczyła, że brak doświadczenia nie jest wytłumaczeniem. 
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Bernacka – Rheims, Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko odniósł się braku kosztów w procesie likwidacji Spółki.
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Bernacka – Rheims, Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radny Robert Lichocki, Radny Michał Grzesło, Radny Robert Kornberg.
W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymał się – 0 wystosowała wniosek o zaproszenie Pana Starosty Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego na posiedzenie Komisji Rewizyjnej które odbędzie się w dniu 18 maja 2018 r o godz. 09:00. 
Na posiedzeniu Komisja chciałaby doprecyzować temat dotyczący "Kontroli działań Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego reprezentującego Powiat Piaseczyński – wspólnika Spółki Infrastrukturalnej Powiatu Piaseczyńskiego Sp. z o.o., w procesie jej likwidacji oraz przejęcia jej zadań przez Wydział Inwestycji Remontów i Drogownictwa" w tym:
- brak nadzoru nad procesem likwidacji spółki,

- zwłoka w procesie podejmowania stosownych uchwał,

- jednoznaczne wskazanie kosztów dotyczących działalności Spółki w procesie likwidacji.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zarządził 10 min. przerwy.
Ad. 3 Rozpatrzenie skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poinformował, że do członków komisji wpłynęła skarga na bezczynność Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie. Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie Klaudię Wojnarowską o przedstawienie sytuacji.
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie Klaudia Wojnarowska przedstawiła sytuację wskazaną w skardze
. 
Radny Robert Kornberg zapytał kiedy została udzielona odpowiedzi na pismo skarżącemu.
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie Klaudia Wojnarowska odpowiedziała, że odpowiedź została wysłana 09.03.2018r.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radny Robert Lichocki, Radny Michał Grzesło, Radny Robert Kornberg, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie Klaudia Wojnarowska.
W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 4, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 uznała, skargę za bezzasadną, w związku z tym, że odpowiedź została wysłana w terminie w dniu 09.03.2018r.
Ad.4 Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego – kontynuacja.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poinformował, że należy sformułować wnioski pokontrolne i zamknąć kontrolę. Przypomniał, że komisja zwróciła uwagę na operaty szacunkowe, które powinny być aktualizowane. Zwrócił się do członków komisji o sformułowanie wniosków. 
Radny Michał Grzesło poruszył kwestię sprzedaży nieruchomości. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radny Robert Lichocki, Radny Michał Grzesło.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko sformułował treść opinii Komisji dotyczącej kontroli pod nazwą: „Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego”. Komisja nie stwierdziła nieprawidłowości w zakresie gospodarowania mieniem. Sugeruje natomiast większą uwagę przykładać do aktualizacji operatów szacunkowych. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poddał pod głosowanie treść opinii Komisji dotyczącej kontroli pod nazwą: „Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego”. Komisja nie stwierdziła nieprawidłowości w zakresie gospodarowania mieniem. Sugeruje natomiast większą uwagę przykładać do aktualizacji operatów szacunkowych. 
Komisja głosami: za – 4, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie przyjęła treść opinii Komisji dotyczącej kontroli pod nazwą: „Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego”. 
Komisja nie stwierdziła nieprawidłowości w zakresie gospodarowania mieniem. Sugeruje natomiast większą uwagę przykładać do aktualizacji operatów szacunkowych. 

Komisja zakończyła kontrolę związaną z oceną realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego.
Ad.6 Wolne wnioski i sprawy różne.
Komisja ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 18 maja 2018 r. o godz. 9:00 
w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. 
Ad.7 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji.
Komisja zakończyła się o godz. 11:00
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